

О признании утратившими силу некоторых распоряжений Коллегии Евразийской экономической комиссии

Распоряжение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17 августа 2021 года № 119.

1. Признать утратившими силу:

распоряжение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17 июля 2018 г. № 120 "О создании рабочей группы высокого уровня по вопросам осуществления государственных (муниципальных) закупок в государствах — членах Евразийского экономического союза";

распоряжение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 16 июля 2019 г. № 113 "О рабочей группе высокого уровня по вопросам осуществления государственных (муниципальных) закупок в государствах — членах Евразийского экономического союза".

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с даты его опубликования на официальном сайте Евразийского экономического союза.

Председатель Коллегии Евразийской экономической комиссии

М. Мясникович

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан